

ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БОЛГРАДСЬКІЙ РАДА ЗАТВЕРДИЛА ПЛАН РОБОТИ НА 2021 РІК ТА ОЗНАЙОМИЛАСЬ З ХОДОМ ПРОВЕДЕННЯ РЕМОНТУ ДОРІГ РАЙОНУ

22 липня 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації, в якому взяли участь перший заступник голови Болградської райдержадміністрації Іван Кюссе та представники громадських організацій району.

У ході засідання представники громадськості затвердили план роботи громадської ради при Болградській районній державній адміністрації на 2021 рік, до якого увійшли питання соціального та економічного розвитку району, санітарного стану у територіальних громадах та інші питання.

Також члени громадської ради заслухали інформацію першого заступника голови райдержадміністрації Івана Кюссе про хід проведення ремонту державних доріг та стан місцевих доріг Болградського району.

Іван Іванович зазначив, що на території Болградського району мережа автомобільних доріг загального користування державного значення складає 328,00 кілометрів, місцевого значення – 635 км. Унаслідок тривалої експлуатації, недотримання міжремонтних строків та неконтрольованого руху великогазового транспорту протягом багатьох років майже всі дороги знаходяться у непроїзному стані та потребують відповідного ремонту. Він розповів про проведення ремонтних робіт на автомобільних дорогах державного значення Т-16-08, Т-16-27, Т-16-32, Т-16-44, які проходять через територію району.

Слід відзначити, що дороги державного значення знаходяться на балансі Служби автомобільних доріг в Одеській області, місцевого значення (поділяються на обласні та районні дороги) – на балансі Служби місцевих автомобільних доріг в Одеській області, комунальні – на балансі громади.

Стан доріг місцевого значення в межах громади є незадовільним. І проблема така не тільки у нашому районі, а й по всій області. Болградська районна державна адміністрація на даний час займається вивченням реального стану місцевих доріг в межах району, після детального аналізу буде запропоновано декілька етапів з відновлення доріг місцевого значення. Тому громадам необхідно розробити проектно-кошторисні документації на проведення ремонту доріг задля подальшого включення зазначених об'єктів до програми Президента України «Велике будівництво».

Як зазначив перший заступник голови Болградської райдержадміністрації Іван Кюссе багатьма дорогами району жителі не користуються, тому потрібно проаналізувати необхідність зазначених доріг та розробити нову мережу місцевих доріг Болградського району.

Крім того, Іван Кюссе розповів про заплановані першочергові напрямки розвитку району: ремонт доріг, забезпечення мешканців району якісної питної водою, заліснення території району та відновлення водойм, річок та дамб. Дані направлення буде внесено до Програми розвитку Болградського району на 2021 – 2026 роки. Він звернувся до громадськості району долучитися до розробки даної програми та надати свої пропозиції.

Під час засідання члени громадської ради мали змогу задати першому заступнику голови Болградської райдержадміністрації питання що стосуються розвитку інфраструктури району та отримати відповіді.

Наприкінці заходу члени Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації обговорили низку організаційних питань діяльності ради.